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1. Uvažujme rekurentně zadanou posloupnost

an+1 =
1

3

(
2an +

7

a2n

)
, a1 = 1.

(a) Vyč́ıslete prvńıch 10 člen̊u posloupnosti.

(b) Ukažte, že pro prvky posloupnosti {an}∞n=2 plat́ı a3n ≥ 7.

(c) Ukažte, že posloupnost {an}∞n=2 je klesaj́ıćı.

(d) Vypočtěte limitu této posloupnosti.

2. Ukažte, že geometrická posloupnost s kvocientem q a prvńım členem
a1 má n-tý člen an = a1q

n−1).

3. Nalezněte k ∈ R (stač́ı jedno) takové, že

(∀n ∈ N)

(
n > k ⇒ 1

n
< 0.003

)
.

4. Nalezněte k ∈ R (stač́ı jedno), pro které plat́ı

(∀n ∈ R) (n > k ⇒ 0.7n < 0.1) .

5. Vypočtete limity posloupnost́ı. Své výpočty podrobně zd̊uvodňujte –
uved’te, kterou základńı limitu použijete a dále uvádějte, které věty o
limitách posloupnost́ı použ́ıváte.{
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}
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.

6. Vypočtete limity posloupnost́ı{
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}
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}
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}
7. Určete pro jaké k ∈ N jsou následuj́ıćı posloupnosti konvergentńı{
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8. Vypočtěte limity posloupnost́ı{√
(2n2 + 1)3(3− n)2

n8

}
,

{
n +
√
n2 + 1

3n

}
,
{
n−
√
n2 + n

}
9. Vypočtěte limitu posloupnosti{

2n+1 − 3n+2

2n + 3n

}
10. Vyč́ıslete takové množstv́ı člen̊u posloupnosti, které vám umožńı od-

hadnout hodnotu jej́ı limity {
n5 + 2n

n + 2n+2

}
Dokážete výsledek zobecnit pro limity typu (k, l ∈ N, a, b ∈ (1,+∞))?{

nk

an

}∞
n=1

{
nk + an

nl + bn

}∞
n=1

11. Nalezněte k ∈ R (stač́ı jedno), pro které plat́ı

(∀n ∈ R) (n > k ⇒ 1.6n > 20) .

12. Vypočtěte limity posloupnost́ı

(a) {√
n4 + n− 1 + 2n

n + 2

}
(b) {√
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√
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}

(c) {√
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}
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